Schuller Eh´klar GmbH AUSTRIA

Im Astenfeld 6 A – 4490 St. Florian Tel.(0043) 07224/68 200 Fax(0043) 07224/68 282 E-Mail: office@schuller.eu www.schuller.eu



St. Florian, 15.02.2019

Wir,

Schuller Eh'klar GmbH im Astenfeld 6 4490 St. Florian, Austria

erklären hiermit, dass die nachstehend beschriebenen Sicherheitsmittel den Vorschriften der EU2016/425 entsprechen und identisch mit den Sicherheitsmitteln ist, die Gegenstand der von dem akkreditierenden Prüfinstitut

ECS GmbH – European Certification Service Hüttfeldstraße 50 73430 Aalen Germany Kenn-Nr. 1883

ausgestellten EG Baumusterprüfbescheinigung Report Nr.: C1134.3BBS vom 28.01.2019 war und folgende Einteilung ergab:

EN 166:2001 + EN 170:2002

Optische Klasse 1 Mechanischer Widerstand F Ultraviolettschutzfilter C

Artikel Nummer / Beschreibung:

42493 Clearview

St. Florian, 15.02.2019

Produktmanagement Schuller Eh'klar

DVR: 0054623

UID-Nummer: ATU 14258809 Zweigstelle Büro und Lager: 4490 St. Florian, HG Linz, FN 111542h ARA-Lizenznummer: 00977 Zentrale: 1030 Wien, Hegergasse 7/16, HG Wien, FN 111542h

Diese Lieferung erfolgt ausschließlich zu unseren Lieferungs- und Zahlungsbedingungen.